

Жители поселка ИВВАИУ просят сохранить исторические здания училища

Жители поселка на территории со скандалом закрытого Иркутского высшего военного авиационного инженерного училища (ИВВАИУ) просят губернатора и правительство Иркутской области сохранить исторические здания училища.

Заявление рассмотрено лично губернатором региона Сергеем Ероценко. Как сообщает пресс-служба губернатора и правительства Иркутской области, Сергей Ероценко на встрече с бывшим командиром училища генерал-майором Александром Барсуковым, председателем Совета ветеранов Иркутского высшего военного авиационного училища полковником Виктором Шпрахом и депутатом городской Думы Владимиром Новожиловым предложил выработать комплексное решение проблем поселка.

Владимир Новожилов сообщил, что после расформирования ИВВАИУ фонды училища были переданы войсковой части, которая в ближайшее время будет передислоцирована в другой регион. Создана инициативная группа, которая передала Губернатору письмо от жителей поселка с просьбой оказать содействие в сохранении фондов училища, часть зданий которого являются историческими памятниками.

Глава региона отметил, что прежде чем сформировать свои предложения министру обороны РФ Анатолию Сердюкову по решению проблем жителей поселка, передаче зданий на баланс города должна быть детальная проработка, как и кем будет использоваться эта территория в будущем. При этом, в первую очередь, должны учитываться интересы жителей поселка. Кроме того, по мнению Губернатора, к вопросу необходимо подходить комплексно и поднимать вопрос о передаче всего поселка, чтобы не потерять уже созданную инфраструктуру.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com НЕДВИЖИМОСТЬ, ИРКУТСК 👁 3252 18.08.2012, 10:07 📌 317

URL: <https://babr24.com/?ADE=107887> Bytes: 1560 / 1560 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)